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Začal 77. ročník Mezinárodní hudební soutěže Pražské jaro 

 
V Praze dne 6. 5. 2026 | Dnes 6. května odstartoval 77. ročník Mezinárodní hudební soutěže 
Pražské jaro. Zatímco účastníci klavírní soutěže si budou svá čísla teprve losovat, ve 
vršovickém Vzletu se 7. května od 10 hodin naplno rozběhne první kolo flétnové soutěže, do 
které se nakonec akreditovalo 47 flétnistů ze 14 zemí světa. Čtyři česká želízka v ohni – Michaela 
Blažková, Eliška Michálková, Alexandra Piskořová a Tereza Vodáková – si vylosovala čísla 11, 10, 
19 a 27 a budeme je tak moci slyšet 7. a 8. května.  

 
„Očekávám velmi vysokou úroveň, protože jsem měl opravdu velký problém z přihlášených 239 
flétnistů vybrat. Především na začátku jsem úplně žasnul. Poslechl jsem si číslo jedna, perfektní, 
číslo dvě, perfektní, stejně tak tři a čtyři… Zneklidnilo mě to, protože jsme nemohli přijmout všechny, 
měli jsme strop. Mezi těmi více než dvěma stovkami přihlášených byli velmi silní kandidáti, a tak 
věřím, že úroveň bude opravdu vysoká,“ říká předseda flétnové poroty Philippe Bernold. Dvanáct 
postupujících do druhého kola, které se uskuteční 10. května od 10 hodin v Sále Martinů na pražské 
HAMU, bude známo 8. května večer. Finálové kolo proběhne ve středu 13. května ve Dvořákově síni 
Rudolfina za doprovodu Filharmonie Hradec Králové a dirigenta Kaspara Zehndera. Zazní díla 
Johanna Sebastiana Bacha a Jindřicha Felda. Připomeňme, že letošní povinnou skladbu pro druhé 
kolo flétnové soutěže napsal dirigent zahajovacího koncertu Pražského jara 2026 Petr Popelka. 
 
Klavírní soutěž odstartuje večer 7. května losováním. První kola se uskuteční 8. a 9. května v Sále 
Martinů na HAMU, druhé kolo ve stejném prostoru 11. května a finálové kolo ve Dvořákově síni 
Rudolfina 14. května. Za doprovodu Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK a dirigenta Petra 
Altrichtera zazní dle výběru finalistů některé z klavírních koncertů Fryderyka Chopina, Johannese 
Brahmse a Sergeje Rachmaninova.   
 
Všechna kola soutěže Pražské jaro jsou veřejně přístupná. Vstupenky na první a druhá kola v hodnotě 
200 Kč (pro první kolo platí vstupenka na oba dny) jsou k dispozici online na festival.cz nebo je možné 
zakoupit je přímo na místě. Z finálových kol je stále možné získat vstupenky na flétnové finále 
13. května. Druhá a finálová kola budou jako již tradičně živě streamována na YouTube kanále 
Pražského jara @PragueSpringFestival. Časový harmonogram celé soutěže je k dispozici zde. 
Partnery MHS Pražské jaro 2026 jsou Ministerstvo kultury ČR, Hlavní město Praha a Nadace ČEZ. 

 
📷 Fotografie z losování oboru flétna: https://bit.ly/4cWGDne 
© Pražské jaro / Jan Kantor 

https://festival.cz/program/
https://www.youtube.com/@PragueSpringFestival/streams
https://festival.cz/zacina-77-rocnik-mhs-prazske-jaro-prijdte-podporit-90-mladych-umelcu-ze-17-zemi-sveta/
https://bit.ly/4cWGDne
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Sledujte MHS Pražské jaro na sociálních sítích 
FB: @PragueSpringCompetition 
YT: @PragueSpringFestival 
Instagram: @imcpraguespring 
 
 
 
www.festival.cz/soutěž 
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